
2023年大班美术教案未来的房子(通用14
篇)

四年级教案的编写可以促使教师更好地理解教学内容，提前
准备教学资源和教材。要想编写一份优秀的初三教案，我们
可以先来看看下面这些精选的教案样例，从中汲取一些经验
和灵感。

大班美术教案未来的房子篇一

在整个活动中，幼儿的兴趣浓厚，课堂气氛活跃。教师的范
画精美，语言简练，示范到位。但还有不足之处需要加强：
教师要多说房子的构图，各种线条的欣赏及画法。让幼儿想
象画自己的房子给谁住，和谁一起住等。老师要示范各种线
条的画法，通过启发幼儿，让幼儿画出最独特、最有创意的
房子。

大班美术教案未来的房子篇二

评价：这是孩子们第一次尝试水墨画，他们对此充满好奇，
非常激动。画完之后，孩子们学会了正确的执笔方式，也学
会了水破墨、墨破水的基本表现技法，并觉得水墨画很好玩。

画完后，孩子们发表自己的感受：

水和墨它们俩也可以打架，墨最厉害每次都能把水变成自己
的颜色……

水在纸上是透明的，像天上的白云一样，想变成什么样子就
可以变成什么样子。

墨在纸上像小草一样，有粗的有细的、有枯萎的有新长出来
的，各种各样。



水和墨在纸上像花一样，有深色的花、有浅的花，很漂亮很
神奇，想要多大就有多大。

大班美术教案未来的房子篇三

1、尝试根据所观察房子的特色进行实景写生。

2、能根据房子的主次结构运用粗细线条。

3、感受实景写生的别样魅力。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、培养幼儿的欣赏能力。

活动重点：

寻找实景进行房子写生并懂得“写实”在写生中的重要性。

活动难点：

利用粗细线条区分房子主次关系。

1、线描画范例两幅

2、选择一处空旷场地

3、记号笔（一头粗一头细）

一、观看图片，初识线描画

1、这组图片和你平时看到的有什么不同？(是用线完成的，
没有涂色)



2、这种形式的画叫做线描画。

二、集体讨论，认识线描画

1、这些图里的线条有什么特点？（密集、粗细有别）

2、小结：——线描画是用各种粗细不同的线条进行绘画的形
式，根据所画物的不同，可采用不同的线条，如主体部分用
粗线条，其余用细线条，以此来增加对比度。

三、户外写生，尝试线描画

1、提出要求：选择一处自己感兴趣的房子，利用线描的形式
将它画下来。尽量利用粗细线条结合的方式进行绘画。场地
选择时不要挡住他人视线，不要面对阳光。

2、幼儿搬好凳子到户外（提醒幼儿正确拿凳子，楼梯处要特
别注意）

3、发放作画用品，幼儿开始写生，教师巡回指导。

四、作品介绍，欣赏线描画

1、将幼儿作品统一张贴在黑板上。（请先完成的幼儿可自主
向同伴介绍自己的作品，并猜猜画的是哪幢房子。）

2、请幼儿说说自己最喜欢的作品，并请作者进行简单的'介
绍。

发现错误立即纠正

活动结束后，我仔细的想了想。当时我是发现了有的小朋友
不是在写生，而是自己凭空想象的，我当时并没有指出来，
我觉得小朋友根据自己想的凭空添加点什么也是很好的。后
来在余老师的指导下，我觉得当时强调下写生的含义会更好，



小朋友获得的会更多。这次的活动会更有意义。

调整思路：

1、在写生前和小朋友强调写生的含义

2、在写生过程中，发现问题应立即指出来。

大班美术教案未来的房子篇四

1、打开幼儿用书，师生共同阅读故事《新房子周围》。

2、请幼儿说说：故事中的小动物是怎样布置新房子周围的？

3、引导幼儿认识画面上的前面、后面和旁边，了解画面的布
局。

5、幼儿翻至幼儿用书操作处，观察房子的位置，讨论可以在
什么地方布置些什么？

（1）房子在画面的什么地方？

（3）添画的各种景物怎样来表现有前有后，有远有近的效果。

观察桌子上各种各样的操作材料。启发幼儿使用多种多样材
料进行创造活动，教师辅导幼儿注意画面景物的远近。

展览幼儿作品，让幼儿相互欣赏和交流。

鼓励幼儿用连贯地语言讲述自己创作的作品《我喜欢的房子
周围》。

大班美术教案未来的房子篇五



1、观看课件，丰富幼儿经验。

师：小朋友们早上好！今天老师给你们看一个大家都很熟悉
的读本：《谁的房子最特别》，我们一起来看看。

2、和幼儿谈关于房子的话题，

师：除了这些房子，你们还见过什么样的房子吗？（幼儿自
由讨论）

小结：刚才有些小朋友说看到了各式各样的房子，有看到高
楼大厦，平房，瓦房等等。

3、看《各式各样的房子》ppt，欣赏各式各样。

师：接下来，陈老师给你们看一些关于房子的图片，我们一
起来看看它们有什么不同。

提问：你们刚刚说的和这些房子一样吗？那你觉得这些房子
怎么样？

小结：这些房子都非常的奇特有趣，设计师们设计的房子都
很独特，也很有创意。可见现在的房子都是千奇百怪啊！看
到这些房子，陈老师的灵感一下子就出现了，看看我设计的
房子。（介绍房子）

4、幼儿自由想象作画，教师个别指导。

师：咦，你们想设计一座什么样的房子呢？（幼儿讨论）

陈老师知道我们班的小朋友都是最棒的，所以呢，给你们准
备了蜡笔和白纸，发挥你们的想象力，把你们心目中最独特、
最有创意的房子画出来。



5、作品欣赏与评价，结束活动。

师：你设计的这幅画有什么特殊的本领吗？

大班美术教案未来的房子篇六

1、积极参与绘画，体验成功的乐趣。

2、能大胆的想象创造性地表现造型独特的房子。

3、知道生活中常见的房子和各式各样奇怪的房子。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、在想象创作过程中能用简单的材料装饰，体验成功的乐趣。

大班美术教案未来的房子篇七

随着科学技术的快速发展，人们已经进入了现代化的信息社
会，各种卫星的发射，让我们的联络方式呈现出多元、便捷
的特点。随着我国"神舟8号"载人航天飞船的成功发射，神奇
的太空勾起了孩子们的无限联想和好奇心，为此，设计了大
班美术创想活动《美丽的太空房子》，活动旨在通过老师的
引导、启发，最大程度启迪幼儿的思维想象空间，从而体验
成功创造的快乐。

《纲要》中指出："教师应成为幼儿学习活动的支持者、合作
者、引导者。"活动中，教师和幼儿共同探索太空房子，采用
谈话法、演示法等，达到师生互动，生生互动，鼓励幼儿大
胆地表达自己的情感、理解和想象，从而引起幼儿对绘画的
兴趣，使幼儿的绘画技能和创作能力得到提高。《3-6岁儿童
学习与发展指南》中提出，5-6岁儿童愿意和别人分享、交流
自己喜爱的艺术作品和美感体验，活动最后将幼儿作品进行



展示，让幼儿大胆表达自己的作品，培养幼儿的自信心，体
验成功的快乐。

大班美术教案未来的房子篇八

1、激发幼儿创造美好事物的愿望及热爱生活的情感。

2、欣赏多种多样的艺术作品，培养幼儿的想象力、创造力和
创新思维能力。

3、幼儿能用自己的方式大胆表现和创造，体验与同伴合作交
流的乐趣。

4、学习客观的评价自己或别人的作品，从而获得愉快的情绪
体验。

5、用舒适的方法握笔，享受大胆涂色的快乐。

大班美术教案未来的房子篇九

你看到了什么样的房子？房子上都有什么？（门，窗、墙、
房顶等）。

孩子回答时，给予回应：房子都有门―都有什么的门？―是
的，房子必须有门，有门人才可以出入自由？还有什么？为
什么房子要有窗户？-----――（都有窗）是的，房子还得有
窗，有了窗户就可以采光、可以通风、可以看见外面的风
景；――（画出来）房顶――你都见过什么样的房顶？圆顶
的、方顶的、尖顶的-----为什么房顶要有这么多的样式
呢？――可以美化环境、不同的风格给人不同的美感！让人
感觉城市的美丽！



大班美术教案未来的房子篇十

3、幼儿画画，教师巡视指导：重点观察构图的大小，适时给
予指导。观察幼儿的时间分配，提醒慢的幼儿画快一点。

4、作业展示，个人讲解，互相欣赏。

5、讲评：选择构图好的，线条多变的，丰富的，引导幼儿用
自己的视觉给予点评。培养幼儿的审美能力。

大班美术教案未来的房子篇十一

1、这组图片和你平时看到的有什么不同？(是用线完成的，
没有涂色)

2、这种形式的画叫做线描画。

二、集体讨论，认识线描画

1、这些图里的线条有什么特点？（密集、粗细有别）

2、小结：――线描画是用各种粗细不同的线条进行绘画的形
式，根据所画物的不同，可采用不同的线条，如主体部分用
粗线条，其余用细线条，以此来增加对比度。

三、户外写生，尝试线描画

1、提出要求：选择一处自己感兴趣的房子，利用线描的形式
将它画下来。尽量利用粗细线条结合的方式进行绘画。场地
选择时不要挡住他人视线，不要面对阳光。

2、幼儿搬好凳子到户外（提醒幼儿正确拿凳子，楼梯处要特
别注意）



3、发放作画用品，幼儿开始写生，教师巡回指导。

四、作品介绍，欣赏线描画

1、将幼儿作品统一张贴在黑板上。（请先完成的幼儿可自主
向同伴介绍自己的作品，并猜猜画的是哪幢房子。）

2、请幼儿说说自己最喜欢的作品，并请作者进行简单的介绍。

大班美术教案未来的房子篇十二

活动目标：

1、通过联想，表现城市中的高层建筑、立交桥等形象。

2、发挥想象，大胆画出不同形状的汽车。

3、对绘画活动感兴趣。

4、以集体画的形式开展活动，培养集体意识。

活动准备：

1、范画。

2、大铅画纸三纸、油画棒、水粉颜料、小纸若干张、剪刀，
固体胶。

3、已听过童话故事〈野猫的城市〉。

活动过程：

（一）知作画方式，产生作画兴趣。

2、在充分讨论后，教师出示范画，引导幼儿根据有动物可以



看到的东西进行“比划”，介绍城市。教师引导幼儿大胆想
象和联想，如花藤想象成马路、立交桥，将白云想象成屋顶、
电脑、汽车等，将蘑菇想象成游乐场的设施。

3、教师提出绘画要求：把小朋友分成三组，每组的一部分幼
儿画铅画纸上大的城市建筑，如：立交桥，高楼大厦等，大
家安排好各自要画的内容，在树，花、草、云等想象上添画，
表象城市里的东西，还有一部分幼儿在小的白纸上画各种汽
车、人、花草、红绿灯等。

（二）分组进行集体创作〈森林城市〉。

1、分工作画，教师巡回指导，立交桥、大厦，可请能力强点
的幼儿勾画好轮廓，其他幼儿涂色。

2、画好汽车、花草等装饰物的幼儿，将作品剪下来帖在自己
组的大铅画纸上。

（三）欣赏评比。

1、幼儿将作品放在展览区，每组幼儿选一名为代表介绍自己
组幼儿的作品。幼儿边欣赏边评比出好的作品。

大班美术教案未来的房子篇十三

1、学习用水彩、剪贴、折纸等方法装饰房子的周围。

2、结合故事《新房子周围》，大胆想象用不同的方法布置美
化环境。

3、注意合理的布局画面，用大小的比例来表现活动准备：

4、幼儿用书人手一册2、蜡笔、颜料、蜡光纸、剪刀、浆糊
等操作材料。



大班美术教案未来的房子篇十四

1、学习用简单的图形，尝试大胆地表现蘑菇房的基本特征。

2、乐意向同伴介绍蘑菇房，与同伴一起分享快乐。

3、培养幼儿的欣赏能力。

4、体验运用不同方式与同伴合作作画的乐趣。

1、画纸；彩笔；蜡笔；

2、范画《小房子》

1、认识蘑菇房子的特征，了解作画方法。

3、蘑菇房子房顶是半圆形的，房子是长方形的。房子上有窗
户门。

谈谈房子应该画的如何才能住得下小白兔？（房子应该画的
大，才能住得下小白兔。）幼儿想象你想画怎样的门窗？
（可以是正方形、半圆形、圆形等等）

4、幼儿作画，教师个别指导，绘画时可以和好朋友坐在一起。

5、幼儿大胆作画。

师鼓励幼儿蘑菇房子画要大的。绘画大胆，门窗自由发挥想
象、涂色均匀。

6、幼儿相互观摩蘑菇房子。教师组织幼儿说说自己喜欢的房
子，为什么？表扬作画大胆、涂色均匀的幼儿。

艺术的生命力在于不断地创新，幼儿艺术活动的活力也在于
不断地求新求异的创新。我的大班美术活动《小房子》以小



房子的心情为主线，让幼儿自己去感受小房子不同时期的心
情，让孩子们走进小房子的内心世界，体验小房子的.快乐与
忧伤。“画心情”为他们的想象插上了会飞的翅膀，孩子们
凭着自己的理解，大胆，自由绘画，像个小画家，他们用色
彩，线条，图形表达各自的想法，他们体验着创作的快乐与
神奇。


